ПРОТОКОЛ 
загальних зборів педагогічного колективу, 
працівників школи, батьківського комітету, учнів Глибочанської гімназії Новогуйвинської селищної ради  
від 16 червня  2023 року
                                                                               Присутні:  – 28  чол .                 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Звіт директора Глибочанської гімназії Новогуйвинської селищної ради  про діяльність за 2022 -2023 навчальний рік.
1.1. Звітування керівника гімназії про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю щодо підвищення рівня організації освітнього  процесу у закладі освіти , ужиті керівником заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально–технічної бази гімназії, ужиті заходи  щодо забезпечення закладу кваліфікованими педагогічними кадрами, залучення педагогічної та батьківської громадськості, співпрацю з громадськими організаціями.
2. Виступи членів педагогічного колективу, батьківської громадськості про діяльність керівника гімназії   щодо підвищення рівня організації освітнього  процесу у закладі освіти.

3.  Оцінювання діяльності керівника гімназії  шляхом відкритого голосування членами педагогічного колективу, батьківського комітету за результатами звіту керівника.

4. Вибори голови та секретаря зборів.

Пропозиція: головою зборів обрати Компанієць О.П., вчителя хімії та біології
Результат голосування: одноголосно.

     СЛУХАЛИ: голову зборів Компанієць О.П..,. яка  зазначила, що керівник закладу  освіти має щороку звітувати про свою діяльність перед членами педагогічного колективу, батьківського комітету, ради та громадськості з метою подальшого утвердження відкритої і демократичної  державно-громадської системи управління освітою, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у закладах освіти , що базується на принципах взаємодопомоги та позитивної  мотивації.
За пропозицією Компанієць О.П.., зборами було одноголосно прийняте рішення щодо проведення оцінки діяльності директора гімназії  відкритим голосуванням
1. Слухали:
Сідорову Альону Василівну , директора гімназії, яка дала звіт про свою діяльність протягом 2022-2023навчального року; розповіла про охоплення освітою дітей шкільного віку у мікрорайоні гімназії, про результативність освітньої  діяльності здобувачів освіти, дала високу оцінку методичної роботи педагогічного колективу, відзначила поліпшення роботи з самоврядування і роботи батьківського комітету гімназії, без якої не було б досягнуто таких успіхів. Альона Василівна   розповіла про соціальний захист дітей різних категорій. 
Виступили:
Симон Н.В.., вчитель початкових класів . Вона відзначила стабільність роботи колективу, комфортність мікроклімату у гімназії. Сказала, що Альона Василівна   користується заслуженим авторитетом і повагою серед працівників гімназії, учнів, батьків. Дала  високу оцінку діяльності директора гімназії .
Польова Н.С., голова профспілкового комітету гімназії. 
Вона відзначила, що Альона Василівна  - ініціатор усіх творчих починань у гімназії . . Вона вмілий керівник, гарний господар,щиро вболіває за  успіхи закладу. Постійно займається благоустроєм закладу, вимоглива до себе і підлеглих і в той же час готова прийти на допомогу до кожного члена колективу. Завжди вислухає, дасть пораду, як краще поводитися в тій чи іншій ситуації, узгоджує свої рішення з профспілковим  комітетом гімназії. Визнала роботу директора задовільною
Димчук Оксана Вікторівна , голова батьківського комітету гімназії. 
Відзначила, що гімназія завжди співпрацює з батьківською радою. Зроблена велика робота з благоустрою закладу освіти, кожен рік проводяться капітальні та поточні ремонти. Це стало можливим завдяки вмілому керівництву директора, її наполегливості, цілеспрямованості. Протягом навчального року проводились різні заходи, які мали, безумовно, велике виховне значення. У закладі освіти створені всі умови для відпочинку та навчання дітей. Запропонувала визнати роботу директора задовільною.
2. Оцінка діяльності директора учасниками загальних зборів
У відкритому голосуванні взяли участь – 28 осіб.
Визначили роботу директора школи задовільною – 28 осіб.
Визначили роботу директора школи незадовільною – 0 осіб.   
Вирішили:
Вважати роботу директора гімназії Сідорової А.В. задовільною.
Голова зборів                           Компанієць О.П..

Секретар зборів                       Іванова І.М.






























ЗВІТ ДИРЕКТОРА ГЛИБОЧАНСЬКОЇ ГІМНАЗІЇ
  НОВОГУЙВИНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ  
ЖИТОМИРСЬКОГО РАЙОНУ 
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
АЛЬОНИ СІДОРОВОЇ
                    перед колективом закладу освіти та громадськістю.
        Україна переживає зараз дуже складні часи. В умовах введення в державі воєнного стану,викликаного збройною агресією РФ, освітяни - на своєму вчительському трудовому фронті. Працюють сумлінно, відповідально ставляться до виконання посадових обов’язків і вже цим наближають перемогу.
      Відповідно до наказу МОН України від 23.03.2005 №178 “Про затвердження примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю” у травні-червні кожен керівник закладу освіти щороку звітує про свою діяльність на загальних зборах педагогічного колективу, батьківського комітету, ради закладу освіти та громадськості.
          У своїй діяльності як керівник закладу освіти я керувалася Статутом Глибочанської гімназії Новогуйвинської селищної ради, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора закладу освіти , законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника закладу загальної середньої освіти.
1. Загальна інформація про Глибочанську  гімназію.
 Глибочанська гімназія — заклад загальної середньої освіти, який знаходиться в комунальній власності Новогуйвинської селищної ради Житомирського  району Житомирської  області.
  Гімназія – заклад освіти, головним завданням якого є пошук, відбір, підтримка і допомога в розвитку здібностей кожної дитини. Здобувачам освіти створено належні умови для навчання та реалізації своїх здібностей. 
   Глибочанська гімназія  Новогуйвинської селищної  ради Житомирського  району Житомирської  області розташований за адресою: 
12461, вул. миру 7а, село Глибочок , Житомирського району Житомирської області 
  Школу збудовано у 1975 році (будівля складається з 2-х поверхів). У 2022 році в підвальних приміщеннях обладнано найпростіше укриття на 40  учнів. 
Адміністрація школи разом із колективом та органами місцевого самоврядування постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманням її в робочому стані. 
   Заклад намагається створити умови для роботи і навчання, відремонтувати та довести до норм та вимог сьогодення навчальні кабінети, оснастити гімназію новим сучасним обладнанням. 
     Кожен рік виконуються капітальні та косметичні ремонти, є висновки державної санітарно - епідеміологічної служби про відповідність приміщень вимогам санітарних норм і правил, дозвіл пожежної частини, протоколи замірів опори ізоляції електромережі. 
    У приміщенні гімназії 10 навчальних кабінетів, кабінет інформатики, майстерні,  кабінет безпеки. Забезпеченість закладу меблями 70%. Більшість кабінетів і класних кімнат відповідає типовим перелікам та вимогам навчальних програм. В гімназії  є їдальня, бібліотека, спортивна зала, спортивний майданчик, футбольне поле . У 2022/2023 навчальному році заклад освіти отримав 6 ноутбуків від дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) для організації дистанційного навчання.
  Адміністрацією гімназії приділяється достатньо уваги естетичному вигляду закладу освіти. Коридори, вестибюль гімназії поступово поповнюються новими стендами, галереями учнівських робіт, активно проводиться робота з озеленення класних кімнат. Подвір'я гімназії завжди прибране, доглянуте. Продовжується озеленення туями подвірʼя школи.. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на газонах, прибирання території, догляд за клумбами та винесення і періодичне вивезення сміття з території гімназії. 
     Вжиті керівником заходи щодо зміцнення та модернізації освітнього процесу: 
   1. Виконання навчальних планів і програм відповідно до Держстандартів. 
   2. Підвищення кваліфікації, рівня фахової підготовки педпрацівників. 
   3. Створення необхідних умов для подальшого розвитку творчої особистості, обдарованої учнівської молоді. 
   4. Соціальний захист учасників освітнього процесу. 
   5. Модернізація методичної роботи (спрямованість на реалізацію нормативних, законодавчих, правових документів, що регламентують діяльність гімназії). 
   6. Покращення матеріально-технічної бази гімназії. 
   7. Забезпечення умов для навчання 6-річок першого  класу у гімназії. Орієнтуючись на сучасний ринок праці, наш заклад до своїх пріоритетів відносить уміння оперувати такими технологіями та знаннями . що задовольняють потреби інформаційного суспільства , готують учнів до нових ролей у цьому просторі . Саме тому важливим нині є не тільки вміння оперувати власними знаннями, а й бути готовим змінюватись та пристосовуватися до нових потреб ринку праці, оперувати й управляти інформацією, активно діяти, швидко приймати рішення, критично мислити, вміти використовувати набуті знання. Педагогічний колектив сьогодні ставить перед собою нове завдання - сформувати в учня та педагога вміння вчитись упродовж усього життя. 
Роботу гімназії організовано відповідно Державної програми «Освіта України ХХІ ст..», Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти», Концепції загальної середньої освіти, Концепції профільного навчання, Статуту гімназії, Правил внутрішнього трудового розпорядку, посадових обов'язків директора, законодавством України, іншими нормативними законодавчими актами місцевих органів влади, що регламентують роботу керівника ЗЗСО
Забезпечення обов’язковості загальної середньої освіти 
Станом на 01.09.2022 року в перший клас Глибочанської гімназії  було зараховано 7 учнів. Всі діти мікрорайону, які підлягають навчанню, охоплені навчанням у різних навчальних закладах. 
 На початок 2022/2023 н. р. в гімназії навчалося 53 учні. Було укомплектовано 7 класів з середньою наповнюваністю 6 учнів. На індивідуальній формі навчання навчалися 4 учні (педагогічний патронаж) Перебувають за кордоном та залучені до навчання 1 учень. 3 учнів -з тимчасово-окупованих територій. 
5 учнів 4-го класу отримали Свідоцтво про здобуття початкової освіти та продовжать навчання в 5-му класі. 
   Станом на 2 червня 2023 року у гімназії навчалося 53 учні.  Всі атестовані. Отримають свідоцтва про базову загальну середню освіту звичайного зразка 7 учнів.  Всі учні 1-8-их класів будуть переведені до наступного класу. 
Під постійним контролем перебуває питання про стан відвідування учнями гімназії . 
Організація освітнього процесу 
Серед пріоритетних реформ освітнього процесу у гімназії є демократизація, гуманізація, диференціація, інтеграція навчання, впровадження новітніх технологій в освітній процес. 
Мета діяльності: забезпечення реалізації права громадян на здобуття базової загальної середньої освіти. 
Освітня програма гімназії  розроблена на основі типової програми для закладів загальної середньої освіти на виконання Закону України «Про освіту». Освітня програма окреслює рекомендовані підходи до планування й організації в гімназії єдиного комплексу освітніх компонентів для досягнення учнями обов’язкових результатів навчання, визначених Державним стандартом загальної середньої освіти (далі – Державний стандарт). 
Освітня програма визначає: 
· • загальний обсяг навчального навантаження, орієнтовну тривалість і можливі взаємозв’язки окремих предметів, факультативів, курсів за вибором тощо, зокрема їх інтеграції, а також логічної послідовності їх вивчення, які натепер подані в рамках навчальних планів; 
· • очікувані результати навчання учнів подані в рамках навчальних програм; пропонований зміст навчальних програм, які мають гриф «Затверджено Міністерством освіти і науки України» і розміщені на офіційному веб-сайті МОН). 

Навчальний план дає цілісне уявлення про зміст і структуру рівня освіти, встановлює погодинне співвідношення між окремими предметами за роками навчання, визначає гранично допустиме тижневе навантаження учнів. Навчальні плани гімназії передбачають реалізацію освітніх галузей навчального плану Державного стандарту через окремі предмети. Вони охоплюють інваріантну складову, сформовану на державному рівні, яка є спільною для всіх закладів загальної середньої освіти незалежно від підпорядкування і форм власності, та варіативну складову. 
Варіативна складова навчального плану враховує особливості організації освітнього процесу та індивідуальних освітніх потреб учнів, особливості регіону, рівень навчально-методичного та кадрового забезпечення гімназії і відображається в навчальних планах. 
Розподіл годин фіксується у календарному плані, який затверджується директором та погоджується його заступником. Вчитель зазначає проведені уроки у частині класного журналу, 
відведеного для предмета, на підсилення якого використано зазначені години
Варіативність змісту базової середньої освіти реалізується також через запровадження в навчальних програмах резервного часу, що створює простір для задоволення освітніх потреб учнів, вирівнювання їх досягнень, розвитку наскрізних умінь тощо. 
Повноцінність базової середньої освіти забезпечується реалізацією як інваріантної, так і варіативної складових, які в обов’язковому порядку фінансуються з бюджету. 
З метою виконання вимог Державного стандарту навчальні плани гімназії містять усі предмети інваріантної складової, передбачені обраним варіантом навчальних планів Типової освітньої програми. 
2. Кадрове забезпечення. 
Час диктує нові вимоги до вчителя, тому стабільність кадрового складу, його якісний склад є пріоритетним напрямком діяльності закладу освіти.
У 2022/2023  навчальному році штатними працівниками Глибочанська гімназія  була забезпечена на 90% (вакансія – вчитель англійської мови). Розподіл педагогічного навантаження педагогічних кадрів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників.
Час диктує все нові і нові вимоги до вчителя, тому кожен педагогічний працівник нашої гімназії вміє працювати з персональним комп’ютером та широко використовує нові інформаційно-комунікаційні технології в освітньому процесі. Для ефективної роботи педагогів наявний комп'ютерний клас, ноутбуки, проектори, телевізори, принтери.
Якісний склад педагогічних працівників Глибочанської  гімназії:
Спеціалісти вищої категорії – 3;
Спеціалісти першої категорії – 3;
Спеціалісти другої категорії– 1;
Спеціаліст – 4;
Мають педагогічне звання «Старший учитель» - 1 учитель, 
3. Методична робота.
Відповідно до річного плану роботи гімназії у 2022/2023 навчальному році педагогічний колектив працював згідно вимог Конституції України, Законів України "Про освіту", "Про повну загальну середню освіту", спрямованих на подальший розвиток освіти, створення умов для забезпечення рівного доступу до якісної освіти.
У 2022/2023 навчальному році педагогічний колектив працював над науково-методичною проблемою “Підвищення якості освіти , організація освітнього процесу на основі творчої співпраці Відділу освіти , педагогічного колективу, батьків та учнів ”. Розв’язання проблеми і завдань , затверджених на навчальний рік, дозволило педагогічному колективу гімназії досягти певних успіхів у забезпеченні якості освітніх послуг та створенні належних умов для навчання і виховання учнів.
Освітній процес
Освітній процес у 2022/2023 навчальному році здійснювався відповідно до Освітньої програми закладу освіти, Тимчасового положення про організацію роботи Глибочанської гімназії Новогуйвинської гімназії  на період карантину у зв’язку із значним поширенням гострої респіраторної хвороби СОVID-19, Положення про дистанційне навчання, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 25.04.2013 № 466, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 30 квітня 2013 р. за № 703/23235, та Положення про дистанційну форму здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 08.09.2020 № 1115, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28 вересня 2020 р. за № 941/35224, із урахуванням викликів воєнного стану в Україні.
У зв’язку із військовою агресією, ураховуючи безпекову ситуацію в регіоні та рішення більшості батьків як учасників освітнього процесу (за результатами проведеного опитування щодо організації освітнього процесу освітній процес у 2022/2023 навчальному році було організовано у змішаному форматі .
З метою організованого залучення до освітнього процесу здобувачів освіти, які тимчасово перебувають та отримують освітні послуги за кордоном (1 учень) для збереження зв’язку з українською системою освіти, забезпечення можливості продовжувати навчання за українською навчальною програмою, ураховуючи різницю в часі із країнами в яких знаходяться учні закладу освіти, у 2022/2023 навчальному році організовано гнукий освітній процес .
З метою виконання освітньої програми та навчального плану, у зв’язку із уведеним Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 воєнним станом, збереженням на території Житомирської  області реальної загрози для життя і здоров‘я учасників освітнього процесу, в межах своєї академічної автономії, рішенням педагогічної ради закладу освіти від 31.08.2022, протокол №4, визначено орієнтовну структуру 2022/2023 навчального року із можливістю зміни термінів канікул, початку і завершення семестрів, змінності форм організації освітнього процесу. Протягом навчального року змін до структури не вносилось.
Для учнів з числа тимчасово внутрішньо переміщених осіб (3 дітей) у гімназії було організовано навчання за заявою одного з батьків. У кінці навчального року цим учням на їх прохання було видано супровідний лист із результатами навчання та табелі з результатами оцінювання за рік.
Незважаючи на усю складність організації освітнього процесу у 2022/2023 навчальному році, освітні навчальні програми початкової та основної школи виконані повністю.
Упродовж даного навчального року у гімназії діяли методичні групи:
- динамічна група вчителів (керівник Польова Н.С.);
- методичне об'єднання класних керівників 
 Кожна з методичних груп проводила засідання згідно планів роботи , які охоплювали актуальні питання щодо організації та покращення якості освітнього процесу в гімназії.
  Постійно проводилися консультації для педагогічних працівників адміністрацією закладу освіти, керівниками методичних груп з питань організації освітнього процесу, методичної роботи, ведення шкільної документації, використання під час планування та проведення уроків та позакласних заходів інновацій освіти.
 Упродовж 2022/2023 навчального року належна увага з боку дирекції гімназії приділялась росту педагогічної майстерності вчителів через самоосвітню діяльність, курсову перепідготовку та атестацію педагогічних працівників.
    Педагогічні працівники закладу освіти постійно брали участь у онлайн вебінарах, семінарах , тренінгах, конференціях.
   Згідно перспективного та річного графіка проходження курсової перепідготовки у 2022/2023 навчальному році на базі комунального закладу   «Житомирського  обласного інституту післядипломної педагогічної освіти» курсову перепідготовку пройшли вчителі: Польова Н.С. (біологія , хімія  ); Компанієць О.М. ( біологія,хімія) ; Шапоренко Н.Б..(математика ), Кондратюк Т.В.(поч..класи), Неподобна І.Г.(початкові класи), Сідорова А.В. (українська мова та література)
До кінця 2023 року заплановано проходження курсової підготовки на базі ЖОІППО вчителем  Сідоровою  А.В. (українська мова та література) та Івановою І.М.(історія та правознавство)
 Усі педагогічні працівники, які у новому 2023/2024 навчальному році. будуть викладати у 5 та 6 класі (НУШ), пройшли підвищення кваліфікації як вчителі, які реалізовуватимуть новий Державний стандарт базової середньої освіти.
Згідно перспективного та річного плану атестації педагогічних працівників гімназії у 2022/2023 навчальному році успішно пройшли атестацію педагоги :
- Польова Ніла Сергіївна , вчитель хімії та біології , присвоєння кваліфікаційної категорії “Спеціаліст першої  категорії”.
- Компанієць Олена Павлівна  , вчитель хімії та біології , відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії “Спеціаліст вищої категорії” ..
- Шапоренко Наталія Борисівна , вчитель математики та фізики ,присвоєння кваліфікаційної категорії
4. Освітня діяльність учнів.
Повністю охоплено навчанням дітей території обслуговування , всі вони здобувають повну загальну середню освіту.
Оцінювання освітньої діяльності учнів за ІІ семестр та рік здійснювалося відповідно до Методичних рекомендацій щодо окремих питань завершення 2022/2023 навчального року, затвердженими наказом МОН України 
На початок 2022/2023 навчального року в закладі освіти навчалося  50 здобувачі освіти, за рік вибуло – 0, прибуло – 3, на кінець року залишилося 53 здобувачі освіти, 3 з яких мають статус внутрішньо переміщених осіб.
За річними статистичними звітами на високому рівні навчалось 6 здобувачів освіти (7%), на достатньому –38 здобувачів освіти (56%), на середньому – 9 здобувача освіти 37%). Загальний відсоток успішності по закладу освіти становить – 100%, якість знань – 51%, середній бал навчальних досягнень учнів – 7,4 балів.
Порівняльний аналіз показників навчальних досягнень за три останні роки, свідчить про поступове покращення якісних показників, що частково пояснюється адаптацією учасників освітнього процесу до тривалого в часі дистанційного навчання внаслідок карантинних обмежень та військової агресії.
 По завершенню 2022/2023 навчального року учні 1- 8  класів переведені до наступного класу. 7 учнів 9 класу випущено з гімназії  та вручено свідоцтво про здобуття базової середньої освіти.
 Велика увага адміністрацією  гімназії приділялася роботі з обдарованими учнями.
 У рамках реалізації програми “Обдарованість” у Глибочанській гімназії  у 2022/2023 навчальному році здійснено:
1. Поповнено інформаційний банк даних «Обдарованість».
2. Забезпечено участь учнів закладу у І та ІІ етапа Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін. 
За результатами участі у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад  2 здобувачів освіти (29 %) стали переможцями (ІІ місце – 1 учень(олімпіада з інформатики), ІІІ місце – 1 учень(олімпіада з хімії)). 
3. Учні гімназії залучалися до участі у різноманітних конкурсах, змаганнях.
1.Обласний етап всеукраїнського конкурсу «Годівничка в номінації:    « Проєкт»  1місце
2..Всеукраїнський конкурс «Зустріч зимуючих птахів в номінації «Майстер-клас. Шпаківні і дуплянки своїми руками»
3. Переможці та призериприродоохоронно-пропагандистськоїВсеукраїнськоїакції « Ластівкаміська- птах року 2022». 
Чарівний пензлик .
Номінація:«Знай,люби свій край» 2 місце (Василенко Артем)
Номінація:«За нашу свободу» 2 місце ( Гулий Ілля)
Космічні фантазії
Номінація : «Образотворче мистецтво» 1 місце  ( Занєвський М.)
Номінація: «Декоративно- прикладне мистецтво» 1 місце (Занєвський Денис)
1.Зимова казка.
Номінація:  Новорічний подарунок     2місце
Номінація : «Різдвяний вінок»             1 місце
Конкурс фотоаматорів « Моя  країна- Україна_
Номінація: Репортажний портрет  2місце
Номінація: Живий світ 1 місце
Номінація: Пам`ятки архітектури 3 місце
Фотовиставки до Дня СоборностіУкраїни «Україна – це ми!» переможцем стала учениця 6 класу Димчук Софія Учні гімназії взяли участь у І і ІІ другому етапах ХІІІ  Міжнародного мовно-  літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка . 
Проте у даному навчальному році активності учнів закладу освіти у олімпіадах,конкурсах заважали епідеміологічна обстановка та введення воєнного стану в Україні.
5. Державна підсумкова атестація.
У 2022/2023  навчальному році відповідно до нормативно-правових актів, здобувачів загальної середньої освіти звільнено від проходження державної підсумкової атестації (Закон України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України в сфері освіти”від 24 березня 2022 року№2157 І-Х; наказ МОН України від 11.01.2023 №19  “Про звільнення від державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття початкової та базової загальної середньої освіти у 2022- 2023 навчальному році”, затверджений у Міністерстві юстиції України 26 січня 2023 року за №167/39223). У відповідній графі додатку про освіту робиться запис “ звільнений(а)”.
6. Виховна та позакласна робота.
Педагоги закладу освіти усвідомлюють, що соціальна адаптація дітей, розуміння ними своїх прав та свідомого виконання обов’язків у значній мірі залежить від правильно визначених та обраних шляхів реалізації освітнього процесу. Тому пріоритетними питаннями у виховній роботі гімназії залишається забезпечення всебічного розвитку особистості, сприяння її самовихованню й самореалізації,національно-патріотичному вихованні, спрямування дитини у своїй діяльності керуватися загальнолюдськими цінностями, глибоко розуміти традиції свого народу.
Виховна робота у гімназії у 2022/2023 навчальному році була спрямована на виконання завдань, визначених Конвенцією про права дитини, Законами України “ Про охорону дитинства”, ”Про освіту”, Концепцією реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти “ Нова українська школа” на період 2020-2029 років.
Виховна діяльність закладу освіти була спрямована за напрямками:
- Превентивне виховання
- Морально-етичне виховання
- Громадсько-патріотичне виховання
- Художньо-естетичне виховання
- Трудове виховання
- Фізичне виховання і пропаганда здорового способу життя
- Екологічне виховання
7. Правовиховна робота
У закладі освіти у 2021/2022 навчальному році з учнями було організовано такі форми правового навчання і виховання:
- тематичні загальні лінійки та класні години;
- бесіди на правову тематику;
- анкетування;
- уроки правознавства;
- олімпіада з правознавства;
- індивідуальні бесіди з важковиховуваними учнями;
- відвідування проблемних сімей вдома.
Класними керівниками 1 – 9 класів проводяться профілактичні та превентивні бесіди з учнями, які потрапили у складні життєві умови.
У період воєнного стану особлива увага приділялася психологічній підтримці дітей та батьків. Для цього використовувалися відповідні матеріали, що розміщувалися на веб-сайті Глибочанськоїгімназії .
9. Співпраця з батьками.
Виховання учня у школі і сім'ї – щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь у освітньому процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов’язаних зі світом захоплень, родинними святами.
Класні керівники тісно співпрацюють з сім'ями своїх вихованців: відвідують дитину вдома, спілкуються з родиною. Свої спостереження заносять до щоденника психолого-педагогічних спостережень.
Створення безпечного освітнього середовища – запорука протидії боулінгу
Безпечне освітнє середовище закладу освіти забезпечує:
наявність безпечних умов навчання та праці комфортну міжособистісну взаємодію, сприяючи емоційному благополуччю учнів, педагогів та батьків;
відсутність будь-яких проявів насильства та наявність достатніх ресурсів для їх запобігання;
дотримання прав і норм фізичної, психологічної, інформаційної та соціальної безпеки кожного учасника освітнього процесу.
Освітній процес в гімназії організований в умовах безпечного освітнього середовища, де всі учасники освітнього процесу є захищеними від будь-яких проявів фізичного, морального, психологічного насильства, в якому не буде місця заподіянню шкоди через експлуатацію, дискримінацію, а також приниження та цькування (булінг).
Травм виробничого характеру протягом 2022/2023 навчального року не зафіксовано.
У гімназії здобувають освіту 8  учнів пільгових категорій:
діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування – 0;
діти-напівсироти – 0;
діти з багатодітних сімей – 18;
діти з малозабезпечених сімей – 4;
діти, батьки яких загинули під час виконання службових обов'язків – 0;
діти, батьки яких були або є учасниками АТО (ООС) – 3;
діти з обмеженими можливостями (з інвалідністю) – 1;
ВПО (внутрішньо переміщені особи) – 3;
діти з неповних сімей – 0;
діти, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 0.
У закладі створено необхідні умови для організації 1-разового раціонального, збалансованого харчування відповідно до віку і стану здоров’я учнів за рахунок бюджетних коштів. Їдальня закладу укомплектована кадрами відповідно до штатного розпису закладу (кухар – 1, підсобний робітник – 0,5ст). Проєктна потужність їдальні – 40 місць.
Матеріально-технічне забезпечення їдальні відповідає вимогам. Наявні харчоблок, їдальня (обідня зала,) облаштовано відповідно до санітарно-гігієнічних норм. Технологічне та холодильне обладнання їдальні знаходяться в робочому стані, постійно оновлюється.
Медичне обслуговування учнів гімназії організовано відповідно до вимог нормативно-правових документів. Учні 2 – 9 класів закладу освіти щорічно проходять медичне обстеження ( червень – серпень, в період літніх канікул ). Учні 1 класу проходять медичне обстеження у травні. Відповідно до результатів медичного огляду учнів , на підставі довідок лікувальної установи формуються списки учнів спеціальної, підготовчої, основної груп для занять фізичною культурою на новий навчальний рік. Відповідно до цих списків видається наказ по гімназії.
Медичне обслуговування працівників Глибочанської гімназії здійснюється на базі Станишівської  поліклініки. Працівники гімназії щорічно проходять медичний огляд до початку нового навчального року. Кухар проходить медогляд 2 рази на рік. Проходження медогляду фіксується в особистих медичних книжках відповідного зразка, які зберігаються у директора закладу освіти. За результатами проходження працівниками гімназії медичного огляду директор гімназії видає відповідний наказ.
Територія закладу освіти огороджена та пристосована для безпечного  перебування здобувачів освіти, здійснення освітнього процесу та відпочинку.  Для сторонніх осіб, стороннього автотранспорту доступ закритий.  Територія гімназії є простора та охайна, розташування приміщень є безпечним.
Відповідно до наказу Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 579 «Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту» підвальне приміщення харчоблоку облаштоване та дозволено для використання як найпростіше укриття Загальна площа укриття становить 36.6 кв.м, загальний об'єм – 109,3 куб.м. Приміщення розраховано орієнтовно на 40 осіб.
Приміщення має 1 вхід/вихід до підвального поверху, оснащено природною вентиляцією.
Наявні системи опалення та електропостачання, ємності для питної та технічної води. Укриття укомплектовано первинними засобами пожежогасіння (2 вогнегасники), забезпечено резервним штучним освітленням (електричними ліхтарями (3 шт.) На видних місцях наявні схеми евакуації та позначено шляхи евакуації.
У приміщенні укриття встановлено меблі та доступний Інтернет для організації освітнього процесу.
   Робота охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму у побуті і під час освітнього процесу визначається у діяльності педагогічного колективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України “Про охорону праці”, “Про дорожній рух”, “Про пожежну безпеку”, Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти та інших нормативних актів, які регламентують роботу закладу освіти з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем дирекції гімназії.
На початку навчального року, а також напередодні канікул проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів. Регулярно проводяться цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, спортивними змаганнями. Питання охорони праці та безпеки життєдіяльності , попередження травматизму серед учасників освітнього процесу знаходиться на постійному контролі дирекції закладу освіти та обговорюється на нарадах при директору. В гімназії розроблено заходи щодо попередження травматизму учнів, проводиться відповідна робота і з вчителями та обслуговуючим персоналом.
Причина виникнення травм з'ясовується, аналізується, комісією складаються акти відповідної форми та проводяться профілактичні заходи.
12. Фінансово-господарська діяльність. 
Фінансування закладу освіти здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету та освітньої субвенції з державного бюджету
Протягом 2022/2023 навчального року:
придбано будівельні матеріали, знаряддя, інвентар для облаштування найпростішого укриття, що знаходиться в підвальному приміщенні харчоблоку  закладу освіти ,
силами працівників закладу освіти здійснювалися роботи з облаштування
та найпростішого укриття;
1) 6 шт. ноутбуків 
2) методична література на суму 701,94 грн.;
4) матеріальні цінності для найпростішого укриття.;
5) аптечка першої допомоги.
З метою підготовки закладу освіти до роботи в новому навчальному році та забезпечення його стійкого функціонування в умовах воєнного стану, створення безпечного освітнього середовища та збереження життя і здоров’я учасників освітнього процесу, протягом літніх канікул заплановано:
подальше облаштування підвального приміщення (будівля харчоблоку) закладу освіти для його використання як споруди подвійного призначення і найпростішого укриття;
виконання заходів спрямованих на підвищення пожежної безпеки; проведення поточних робіт із підготовки теплового господарства до опалювального сезону (гідравлічні випробування внутрішньої системи опалення, тощо).
Протягом начального року систематично здійснювалася виплата заробітної плати та авансу
13. Управлінська діяльність.
  Управління Глибочанською гімназією здійснюється згідно Статуту Глибочанської  гімназії Ноогуйвинської  селищної ради , річного плану роботи закладу освіти, плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників 1 – 9 класів. Така система планування, що відпрацьована у гімназії і заснована на взаємодії усіх ланок та учасників освітнього процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та взаємовдосконаленню освітнього процесу й забезпечує планомірний розвиток гімназії.
В закладі освіти в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують освітню діяльність . За рахунок підключення до мережі Інтернет (у тому числі із застосуванням Wi-Fi) є можливість користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України , управління освіти і науки Житомирської  ОДА, Житомирського обласного  інституту післядипломної педагогічної освіти, сайтами інших закладів освіти , що дає можливості оперативно користуватися інформацією, знайомитися з новими документами та досвідом роботи інших закладів освіти.
Управлінські рішення приймаються на основі врахування думки коллективу гімназії й інтересів справи.
Прагну дотримуватися партнерського стилю керівництва. Проблеми обговорюються і виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому реалізується.
На завершення хочу подякувати всім працівникам закладу освіти, учасникам освітнього процесу за плідну працю в ці важкі часи. Попереду новий 2023/2024 навчальний рік! Все буде Україна!
Дякую усім за розуміння і підтримку.

